

Положение о проведении Кубка Вадинского района по легкой атлетике.

Цель и задачи:

- популяризация легкой атлетики среди детей школьного возраста;
- создание у детей и тренеров добавочной мотивации для занятий легкой атлетикой;
- выявление талантливых детей в беге на разные дистанции;
- выявление лучших спортсменов для формирования сборной команды Вадинского района по легкой атлетике;
 - пропаганда здорового образа жизни среди подрастающего поколения.

Руководство соревнованиями осуществляется сектором по физической культуре и спорту и молодежной политике администрации Вадинского района.
Организация соревнований возлагается на МБУ ДО ДЮСШ Вадинского района.

Участники

В сезоне 2024-2025 г.г. участвуют спортсмены 2007 г.р. и старше, 2008-2009 г.р., 2010-2011 г.р., 2012-2013 г.р., 2014 г.р. и младше.

Техническая заявка на участие в Кубке подается один раз перед началом сезона в день проведения 1 этапа. На последующие этапы технические заявки подаются не позднее, чем за 1 день до проведения каждого этапа. Медицинская заявка с допуском на соревнования подается перед каждым этапом Кубка в день проведения соревнований.

ВАЖНО! В технической заявке Кубка необходимо указывать всех участников Кубка ЗАРАНЕЕ. Участники, не указанные в технической заявке Кубка, учитываться в зачете очков не будут.

Программа

1 этап (сентябрь) – 400 м. (Первенство Вадинского района по легкой атлетике)

2 этап (сентябрь) – 1000 м. (Соревнования по легкой атлетике «Золотая осень»)

3 этап (октябрь) - 200 м. (Открытое первенство ДЮСШ Вадинского района по легкой атлетике)

4 этап (апрель) – 300 м. (Первенство Вадинского района по легкой атлетике)

5 этап (апрель) – 600 м. (Легкоатлетический кросс «Весенние ласточки»)

6 этап (май) - 800 м. (Открытое первенство ДЮСШ Вадинского района по легкой атлетике)

7 этап (июнь) – 3000 м. (Легкоатлетический забег, посвященный Дню России)

Организаторы вправе принимать решение об отмене отдельных этапов по объективным причинам.

Участникам 2014 г.р. и младше 7 этап в зачет не идет.

Распределение баллов и подведение итогов

За 1 место- 20 баллов, 2- 17 баллов, 3-15 баллов, 4 -13 баллов, 5-12 баллов, 6-11 баллов, 7 -10 баллов, 8- 9 баллов... 16 место и последующие -1 балл.

В зачет идут результаты всех этапов (при отмене одного или нескольких этапов учитываться будет количество лучших этапов на один меньше, чем общее количество проведенных этапов).

По окончании последнего этапа подводятся итоги в личном и абсолютном первенствах.

Участники 2014 г.р. и младше в абсолютном первенстве не учитываются.

ВАЖНО:

- награждаются участники, принявшие участие не менее чем 5 этапах Кубка, независимо от количества набранных баллов;
- не награждаются участники, в возрастной категории которых участвует менее 2 участников.

Награждение и финансирование.

Номинация СВОЙ ВОЗРАСТ: награждаются три призера в каждой возрастной группе. Победитель в каждой номинации награждается кубком, медалью, грамотой. Призеры в каждой номинации награждаются медалью и грамотой.

Номинация АБСОЛЮТКА: награждаются первые 10 участников у юношей и девушек, набравшие наибольшее количество баллов на этапах. Победители награждаются кубками, медалями и грамотами. Первая пятерка призеров награждается медалями и грамотами. Остальные призеры номинации награждаются грамотами.

Победители и призеры каждого этапа Кубка награждаются грамотами в день проведения этапа.

Награждение и подведение итогов по возрастным категориям проводится в день проведения последнего этапа

Награждение и подведение итогов в Абсолютном первенстве проводится в День физкультурника.

Финансирование и расходы по приобретению наградных материалов обеспечивает сектор по физической культуре и спорту и молодежной политике администрации Вадинского района.

Заявки.

Заявки на участие подаются в МБУ ДО ДЮСШ Вадинского района в день проведения 1 этапа Кубка. Медицинские заявки, в установленной форме, подаются на каждый этап в день проведения соревнований. Количество участников в команде не ограничено. Адрес почты: dush-vadinsk@mail.ru тел. 89875280168, **Королькова Надежда.**

Данное положение является вызовом на соревнования.